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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada  no dia dezenove   

                                                 de  agosto de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos dezenove dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h25, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo,   procedeu a leitura 

do expediente conforme segue:  Indicação nº 204/25 – Tayron Alvarenga – 

Estudo sobre pessoas que tenham nomes de rua; Indicação nº 205/25 – 

Rogério Simas – Adoção de medidas para emissão da carteira de de 

identificação para pessoas com fibromialgia; Projeto de Lei nº 086/25 – 

Rafaela Rocha – Institui o Programa “Cota Materna”, voltado para mães solo 

em concursos públicos, processos seletivos e mercado de trabalho. A 

chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur 

Miranda, que constatou a ausência do edil Alexandre Barreto o qual 

apresentou justificativa. Prosseguindo com os trabalhos, a Presidência 

submeteu a pauta à apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as 

seguintes matérias legislativas: Indicações nºs 204 e 205/25. Foi encaminhado 

às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 086/25. Ordem do dia: Projeto 

de Lei nº 084/25 – Tayron Alvarenga – Institui, no calendário oficial do 

Município de Arraial do Cabo o “Dia do Patrimônio Histórico-Cultural” e dá 

outras providências – Aprovado. Explicação pessoal: O Vereador Angelo de 

Macedo parabenizou a Câmara pela realização da reunião com o INEA, 

destinada a deliberar sobre questões referentes aos moradores da localidade 

do Caiçara. Em seguida, manifestou repúdio à empresa Enel, em razão das 

constantes quedas no fornecimento de energia elétrica, que vêm ocasionando 

inúmeros prejuízos à população. Alertou os munícipes quanto ao direito de 

ressarcimento e orientou que registrem, por meio de fotografias, os descasos 
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da concessionária, especialmente no que se refere às condições precárias dos 

postes existentes no município. Por fim, solicitou à Presidência o 

encaminhamento de ofício à empresa, requerendo uma visita institucional da 

Casa Legislativa para que sejam prestados os devidos esclarecimentos. Em 

aparte, o Edil Arthur informou ter oficiado a referida empresa, solicitando tanto 

a substituição dos postes em estado precário quanto o aumento de carga para 

os distritos, sem que obtivesse   retorno. Ressaltou ainda ter recorrido ao 

Procon para relatar a omissão da concessionária e demonstrou-se disposto a 

questionar, in loco, os prejuízos e os péssimos serviços prestados à população. 

Em aparte, o Edil Adilson informou ter iniciado diálogo com o diretor da 

empresa e convidou todos os parlamentares a participarem de uma possível 

reunião, ainda sem data definida, a fim de cobrar medidas enérgicas quanto à 

prestação dos serviços. 

 Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e um de agosto em 

horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 19 de agosto de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                      ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                      _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  
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